
 حيح الىمىدجي مقياس إدارة المحفظتالماليتالتص

 0202إمتحان الدورة العادًت 

 إدارة ماليت

 ن(20) التمريً الأول: أجب بدقت واختصار   

 (ن 21 )            . 2هى  ِخا لأصل خالي من المخاظسةمعامل ب -1

ع في المحفظت فكلما العىامل أهم  ٌعخبر معامل الازجباط من  -0 كان معدل  التي جحدد هجاح سُاست الخىىَ

دل هرا على العلاكت العكسُت بين الاصىل ، أوبعبازة   -1 ًأخد اللُمت الازجباط بين الاصىل المشكلت للمحفظت

 (ن  21 )      .المحفظت مىىعت تىىيعا علميا أخسي هلىل أن

ت المحفظت أن المسدثمس ًخصف -3 ، فإدا كان بصدد المفاضلت بالعقلاهيت من الافتراضاث التي جلىم عليها هظسٍ

 (ن 21 )    .ن مالُين لهما هفس العائد فإهه ًخخاز الاكل مخاظسةبين أصلي

ًخم المفاضلت بين الاصىل المالُت حسب همىذج حسعير الاصىل الس أسمالُت من خلال الملازهت بين العائد  -0

الأصل الدي ًقيم بأقل مً قيمته أي أن معدل  المخىكع والعائد المعلىب، والأصل الماي الأحسن هى ذلك

(ن  21 )   بر مً معدل العائد المطلىب.العائد المتىقع أك

 

 ن(20)التمريً الثاوي: 

عا غير جللُدي مما ًللل من المخاظس الغير هضامُت تقييم المحفظت:  -1 من الجاهب الاًجابي المحفظت مىىعت جىىَ

ع غير فعال أو غي ر  مدزوس بشكل جُد لان لبعض الاصىل ، أما الجاهب السلبي في حشكُلت المحفظت أن الخىىَ

معظم الاصىل عالُت المخاظس ، كما أن معامل الازجباط بين الاسدثماز في أسهم شسكت    والشسكت الخابعت لها هى 

ع العلمي. 1 (ن  21 )     وهرا مىفي لمبدأ الخىىَ

بالخالي فهي لم حسخعع جحلُم هرف المحفظت لا جحخىي على أصىل حلُلُت آمىت مثل الرهب والعلازاث و 

 (ن 21 )        الخحىط ضد مخاظس الخضخم.

 المحفظت للمخاطر التاليت: تتعر ض  -0

 (ن 21 )   .   المخاظس الىضامُت:  جللباث أسعاز العملاث السكمُت، الاشماث السُاسُت، 

 (ن 21 )          سىق أسهم ، جخلف السىداث.المخاظس الغير هظامُت: انهُاز 

 

 



إعادة هيكلت المحفظت مع المحافظت على مستىي عالي مً  المخاطر.   (ن 20 ) -3

  04زفع وسبت الاسدثماز في العملاث السكمُت الى %. 

 إدزاج اسدثمازاث جدًدة في الرهب و العلازاث بدل الاسدثماز في السلع الاستراجُجُت 

  الخخلص من أصىل شسكت  APM.وأسهم الشسكت الخابعت لها 

 لت  الاجل. المحافظت على السىداث الحكىمُت العىٍ

 . الاسدثماز في أسهم شسكاث عالمُت 

 

 ن( 12) : التمريً الثالث

 نP (0)المحفظت  ن(0)اليسبيالىزن   ن(0المخاطرة ن(0)  العائد الأصل

A 12    20.25 02%  12 العائد 

B 12 3.03 02%  33.3 المخاطرة 

 

 (ن2.2)  .    Aأحسً مً    Bمً خلال هتائج الجدول هلاحظ أن الاستثمار في السهم 

 .خاصت بالقىاهين  (ن1.2)

 

 

 


